



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y HACIENDA

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 20 de octubre de 2010 por la que se convocan pruebas selectivas para la constitución de lista de espera del Cuerpo Técnico, Especialidad Empresa y Actividades Turísticas, de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2010050325)

Advertido error material en la Orden de 20 de octubre de 2010 por la que se convocan pruebas selectivas para la constitución de lista de espera en el Cuerpo Técnico, Especialidad Empresa y Actividades Turísticas, de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicada en el DOE n.º 208, de 28 de octubre, se procede a la oportuna rectificación.

En la página 25413, en el Anexo IV, donde figura el Tribunal de Selección:

Donde dice:

«TITULARES:

VOCALES:

— Trinidad Diestro Gómez».

Debe decir:

«TITULARES:

VOCALES:

— Nemesio García Montero».

Donde dice:

«TITULARES:

SECRETARIA:

— Yolanda Rodríguez Jovita».

Debe decir:

«TITULARES:

SECRETARIO:

— Juan Antonio Carvajal Castro».

• • •